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ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

21 32

m? 8.40 m? 9.29
22 33

m? 18.44 m? 25.95
23 34

m? 14.06 m? 17.72
24 35

m? 9.97 m?2 8.70
25

m? 25.54 m?2 72.82
26

m? 18.32

27

m? 9.69

28

m? 11.02

29 —

m? 9.78

30

m? 17.97

31

m? 13.23

Powierzchnia catkowita:

309.09 m?

RYSUNEK Nr 3.3

Budynek Sadu Okregowego
Plac Stowianski 5, Zielona Géra

Sporzadzit:

Przedsigbiorstwo Ustug Inwestycyjnych
ww.nadzory.net
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ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

Powierzchnia catkowita:

5 0
m? 8.15 m? 8.33
11
m? 16.97 m?2 99.77
12
m? 11.20
13
m? 11.26
14
m? 10.76
15
m? 13.05
16
m? 27.94
17
m? 28.03
18
m? 23.68
19
m? 23.46
20
m? 8.27

290.87 m?
RYSUNEK Nr 3.2

Budynek Sadu Okregowego
Plac Stowiariski 5, Zielona Géra

Sporzadzit:
Przedsiebiorstwo Usfug Inwestycyjnych
ww.nadzory.net




